
Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΕΣΠΑΣΕ
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ ΤΗΣ ΟΡΜΑ
Η «Ανατρεπτική Συμμαχία για την Αθήνα» καταγγέλλει τη σύλληψη και παραπομπή σε δίκη  διαδηλωτών της

αντιφασιστικής συγκέντρωσης 

Το Σάββατο 3/2/2024 στις 2μμ είχε προγραμματιστεί από τις 16 Ιανουαρίου διεθνιστική αντιπολεμική συγκέντρωση στην
πλατεία Ρηγίλλης και διαδήλωση προς τη Βουλή με αφορμή την 28η επέτειο από την κρίση στα Ίμια.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ με πρόσχημα μια περιθωριακή ανακοίνωση στο  telegram από τα ορφανά της χρυσής αυγής,
άδραξε  την  ευκαιρία  για  να  ξεδιπλώσει  το  αντικομμουνιστικό  και  αντεργατικό  της  μένος.  Με  αστυνομική  διαταγή
προχώρησε σε εκτεταμένη απαγόρευση των συναθροίσεων σε χώρο και χρόνο. Προσπάθησε να εμποδίσει όχι μόνο τη
διαδήλωση της ΟΡΜΑ, αλλά και την εβδομαδιαία συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη που διεξάγεται σταθερά
κάθε Σάββατο από τον Δεκέμβρη 2023  στο Σύνταγμα, καθώς και την αντιφασιστική διαδήλωση το απόγευμα της ίδιας
μέρας.

Μέλη της Οργάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού (ΑΡ.Μ.Α.) πήγαν στην πλατεία Ρηγίλλης την ώρα που είχε ανακοινώσει
για  να  στήσουν  πανό  και  να  διεκδικήσουν  από  το  αστικό  κράτος  το  δικαίωμα  να  πραγματοποιήσουν  πολιτική
συγκέντρωση. Παρ’ όλο που ήταν τουλάχιστον 6 κλούβες σε κοντινή απόσταση δεν υπήρχε κάποια ιδιαίτερη παρουσία
αστυνομίας στην πλατεία και μεμονωμένοι αγωνιστές άρχισαν να πλησιάζουν τους οργανωτές. Η αστυνομία σε πλήρη
ετοιμότητα περικύκλωσε τη συγκέντρωση και έφερε μέσα σε 5 λεπτά πούλμαν μεταγωγών όπου και προχώρησε σε
προσαγωγές  των  10  αγωνιστών  και  αγωνιστριών  οι  οποίες  και  μετατράπηκαν  σε  συλλήψεις  για  απείθεια  στην
απαγόρευση.  Ακολούθησε η παραπομπή τους σε δίκη στις 23/5/2024.

Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να μετατρέψει το δικαίωμα συναθροίσεων/διαδηλώσεων σε «παραχώρηση κατά
το δοκούν» από το αστικό κράτος. Οι συλλήψεις 10 μελών και φίλων πολιτικής οργάνωσης αποτελούν άλλη μια
κλιμακούμενη πρόκληση ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα της εργατικής τάξης και της νεολαίας. Ο περιορισμός και
η απαγόρευση των διαδηλώσεων στις μη κοινοβουλευτικές συλλογικότητες, η φάμπρικα απαγόρευσης απεργιών σε
πρωτοβάθμια σωματεία και η στοχευμένη δίωξη στην ΠΕΝΕΝ, οι επιθέσεις των ΜΑΤ στις καταλήψεις των πρυτανειών
σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και στη Νομική Κομοτηνής καθώς και οι αλλεπάλληλες αλλαγές στον Ποινικό Κώδικα είναι
μερικά, μόνο, μέτρα της κυβέρνησης ενάντια στο ταξικό κίνημα. 

Δεν διαπραγματευόμαστε το δημοκρατικό δικαίωμα της πολιτικής διαμαρτυρίας και κινητοποίησης (που έχει
κατοχυρωθεί και συνταγματικά) σε οποιαδήποτε αστυνομική απαγόρευση. 

- ΝΑ  ΑΘΩΩΘΟΥΝ  ΟΙ  10  ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ  ΚΑΙ  ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΕΣ  ΠΟΥ  ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ  ΣΤΗ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΣΤΙΣ
3/2/2024 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΗΓΙΛΛΗΣ
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